

以文促旅 以旅彰文 融合发展

## 开启"十四五"辽源文旅事业新篇章

文旅局坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,把握新发展阶 段、贯彻新发展理念、构建新发展格 局。以推动文化和旅游高质量发展为 主题,以改革创新为根本动力,以满足 人民日益增长的美好生活需要为根本 目的,加快发展文化事业、文化产业和 旅游业,推进文化铸魂、实施文化赋能, 推进旅游为民、实施旅游带动,推进文 末,公共文化体育服务体系健全完善, 旅融合、实施创新发展,力争把"十四 人均体育场地面积达2.3平方米,经常 五"各项目标和任务落到实处。树立 参加体育锻炼人数占比总人数达36%, "以文促旅、以旅彰文、融合发展"的工 广播电视覆盖率实现100%,东丰县成功 文旅局党组书记、局长张广信说。

今年是"十四五"的开局之年。市 作理念,紧紧围绕现代化建设、乡村振 兴和"创建全国文明城市",深度挖掘地 域文化资源,推进文化事业与文化产业 双协同,文化产业与文旅产业双融合, 经济 GDP 与文化 GDP 双增长,文旅品 牌与文旅人才双培育,内部做热、外部 做强,奋力推进文化繁荣新实践,提高 辽源文化软实力,加快建设特色文化名 城。"十四五"的奋斗目标是:到2025年

创建"全域旅游示范县"。全市接待旅 游人数、旅游收入、文化产业园区营业 收入均实现比"十三五"翻一番。

发展的蓝图已经绘就,奋斗的号角 正在吹响。"'十四五'期间,全市文旅系 统会在市委、市政府的坚强领导下,大力 发扬'孺子牛、拓荒牛、老黄牛'精神,以 更加坚定的政治担当、历史担当和责任 担当,昂扬斗志、真抓实干、持续发力、久 久为功,努力开创文化旅游体育广电高 质量发展的新局面,为新时代辽源全面 振兴全方位振兴作出新的更大贡献。"市

赛中夺冠,晋升为特级大师。 项目建设实现新突破。加大资 金投入力度,完成了仙城体育健身广 场、栾架山健身步道路平整及设施安

"最美发布""徒步之旅""鹿斯卡

2020 · 文创艺术大赛""东辽县采摘

节"等活动,大力推动市场复苏。东

丰县入选省级全域旅游示范区创建

单位。2020年,全市旅游人数恢复为

极地流

色通道,优化了营商环境。抓实疫情 防控和安全生产工作,开展专项整治 和联合执法,出动执法人员3600余 人次,检查经营场所5600余家次,查 处办结案件6件,捣毁"黑广播"1处, 保障了文旅市场安全有序发展。

③2020年10月31日至11月1日, 在南部新城举办了2020年"冠军杯"辽 源市青少年五人制足球赛比赛 4南部新城文化馆

5南部新城图书馆 ⑥2020年11月1日,市文旅局党 组书记、局长张广信为2020年"冠军 杯"辽源市青少年五人制足球赛小学 组、初中组冠军颁奖并合影 ⑦东丰县成为"中国梅花鹿之乡"

本版稿件由本报记者 王超 采写 本版图片由市文旅局 提供